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Augusztus 20.
az államalapítás ünnepe

„… megalapította a keresztény magyar 
államot vármegyéivel…

…
…olyan sziklára építette, amely kiállta a
tör ténelmi viharok csapásait. Méltán 
kapta az államalapító nevet, mi pedig 
keresz­tények elválaszthatatlan jelzőként 
említjük Szentkirályként nevét.”

Dr. Bábel Balázs
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KULTÚRA

A ugusztus 20-a legrégebbi nemzeti ünnepünk, ehhez a 
naphoz a történelem során több jelentés is társult. Ma 
Magyarország államalapításának napjaként tartják számon. 

Eredete első királyunkra és államalapítónkra, Szent Istvánra 
vezethető vissza, aki uralkodása alatt hazánkat európai keresztény 
országgá alakította. 

S z e n t  I s t v á n  k i r á l y 
időszerűsége
Lehet–e még újat írni vagy 
mondani Szent István királyról 
és életművéről?

Bizonyára nem, de lehet újra 
meg újra időszerűsíteni Szent 
István király életpéldáját és 
örökségét. A Szent király élet
keretét legendák őrzik. Szent 

István kisebbik legendájából tudjuk: „István Esztergom városában 
született s már gyermekkorában teljességgel átitatta a grammatika 
tudománya”. A nagy legenda pedig azt írja: „nőtt a gyermek, 
gyámolítva a királyi nevelésben; átlábolva a kisded éveket, s miután a 
serdülőkor első lépcsőfokát átlépte, apja összehívta Magyarország 
főembereit és az utána következő rendet; a közös tárgyalás tanácsa 
szerint fiát, Istvánt a nép elé állította, hogy uralkodjék ő utána, s 
ennek megerősítésére mindet külön-külön megeskette.” Élete 
befejezéséről a Hartvik legendában ezt olvassuk: „a szent király 
szemét a csillagokra emelve így kiáltott: éj királynője e világ jeles 
újjászervezője, végső könyörgéseimben a szent egyházat, a püspökkel, 
a papokkal, az országot a néppel, s az urakkal a te oltalmadra bízom, 
nekik utolsó Isten hozzádot mondva lelkemet kezedbe ajánlom.”

Reményteljes volt életének kezdete, példamutató a magyar ifjúság 
számára, hogy mind jellemben, tudományban növekedjék és 
megszívlelendő életének befejezése a nemzetnek, amikor egész 
életművét Szűz Mária által Istennek ajánlotta. E két meghatározó 
esemény közé esik az az emberöltőnyi idő, amelyben megalapította a 
keresztény magyar államot vármegyéivel, kinevezett főemberi 
tisztségekkel és törvényekkel és ugyancsak lerakta alapjait a 
keresztény magyar egyháznak egyházmegyéivel, kolostoraival, 
templomaival és a vezetők kinevezésével. A szikár adatok a 
következők: Szent István az ország területének birtokbavétele 
közepette fokozatosan megszervezte az egyházat: két érsekséget és 
tíz püspökséget állított fel. Érseki rangot kapott Esztergom és 
Kalocsa, a további püspöki székhelyek Veszprém, Győr, Pécs, 
Gyulafehérvár, Bihar, Csanád, Eger és Vác voltak. A fiatal egyházat 
Szent István király jogi eszközökkel védte, anyagi ellátásáról is 

gondoskodott. A papságot kiemelték a világi tisztségviselők, bírák 
hatásköréből, s csak egyházi elöljárók ítélkezhettek felette. Az egyház 
fenntartására dézsmát, azaz a termés egytizedét kellett fizetni.

Szent István király a letört törzsfők magánbirtokait elvette és a 
királyi várbirtokszerkezethez csatolta. A területi adminisztráció 
legfontosabb intézményeivé a királyi vármegyét tette. Szent István 
király nevéhez mintegy 40 vármegye megszervezése fűződik. 
A szent király – az általa kijelölt igazgatási határon (mezsgyén) belül, 
többnyire még földből – felépítette a királyi várat, amelyhez 
várbirtokok tartoztak és az itt dolgozó szabadok szállásadóval és 
szolgáltatással tartoztak a vár urának, a király által kinevezett 
ispánnak. A megyeszékhelyek várai egyben a királyi adó begyűjtésére 
is szolgáltak. A király állandóan mozgó udvarával körbeutazta az 
országot és egyben ellátta az igazgatási feladatokat is. A királyi 
udvar feje a nádor (palatinus) volt, mellette további tisztségek 
szerveződtek, pl. főlovász, asztalnok, főpohárnok.

Szent István a kialakuló új rendet törvényekkel biztosította, ezek 
nyugati (frank, bajor, pápai) jogforrásokat használtak, noha a 
tartalom sajátosan magyar volt.

„Mivel minden nép saját törvényei szerint él, ezért … a régi és a 
mostani császárok példáját követve, törvényhozó elmélkedéssel 
meghoztuk népünknek, miként éljen tisztes és háborítatlan életet.” –
szögezte le Szent István. A neve alatt két törvénykönyv és bennünk 
összesen 56 cikkely maradt ránk. Tartalmuk vegyes, de egészében 
véve a közrend megszilárdítására, főként pedig az új intézmények: a 
királyság és az egyház minél teljesebb védelmére való törekvés 
hatotta át őket.

Példás családi életével, fiáról való gondoskodásával, intelmeivel 
ma is üzen nekünk. Lelkületére legjobban fényt vet, fiának, Szent 
Imrének adott intelmei, amelyek a mai történelemtudomány szerint 
is mégha más mintákat is alapul vett a király, vagy segítségül kért 
főpapokat annak megírásában egyértelműen tőle származik, mert 
azt a személyes hangvételt, melyben a trónörökös szerelmetes 
fiának szólítja senki nem merte volna megengedni. A nevezetes 
írásból egyrész kitűnik Szent István igazi pedagógiája, amelyet ma is 
a legmodernebb tanítási módszernek tartunk, hogy életével példát 
adott „az én szokásaimat pedig melyekről látod, hogy a királyi 
méltósággal összeférnek a kétkedés minden béklyója nélkül kövesd”. 
Mi keresztények azt valljuk, hogy az emberi méltóság alapja nem 
emberi törvény, alkotmány, ami tetszés szerint változtatható, hanem 
a teremtésben gyökerezik. Azt olvassuk a Teremtés könyvében, hogy 
„Isten saját képére és hasonlatosságára teremtette az embert” (Ter 
1,27), ami nem festmény vagy fényképszerűséget jelent, hanem 
emberi lelkünk Istennel rokonit van lelkiismeretünk ennek 
következtében erkölcsi érzékünk, ami megkülönböztet az állatvilágtól 
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bennünket. Sajnos a mai gyűlölködő háborús világban sutba dobják a 
lelkiismeret szavát, az agresszív indulatok, a háború és nyerészkedő 
haszonszerzés számít.

Szent István bizonyára tudott Szent Ágoston nagy művéről, a 
„Civitas Dei”-ről – azaz „Isten városáról” – részben a főpapok 
tanításából, részben a nagykárolyi állameszme követéséből. 

Szent Ágoston azt írja a keresztény uralkodó legfőbb jelleméről, 
hogy iustus, pius et pacificus – azaz igazságos, kegyes és békességes. 
Ezt mind meg akarta valósítani a szent király. A mai háborús időben 
különösen a békességszerzés, ami nagyon időszerű Európában, 
hiszen már harmadik éve és ki tudja meddig folyik a gyilkos háború. 
Bogyay Tamás történész írja Szent István királyról: „ István 
önmegtartóztatása és békeszeretete, amely támadó kedvű szláv 
szomszédainak terjeszkedési igyekezetével sajátos ellentétben áll, 
csak részben függött azon reálpolitikai megfontolástól, hogy az új, 
keresztény rend felépítéséhez nyugalomra és erőre volt szüksége. 
Magatartása igazi, mély vallásos érzületből is fakadt.” Szent Istvánról 
támadó háborút nem kezdeményezett, ha azonban megtámadták, 
védekezett. Vesztes hadi kudarcáról nincs tudomásunk. Megvédte 
országát minden ellenséggel szemben és sikeres külpolitikát is 
folytatott. Művét, ahogy a napi evangéliumból olvassuk, olyan 
sziklára építette, amely kiállta a történelmi viharok csapásait. Méltán 
kapta az államalapító nevet, mi, keresztények pedig elválaszthatatlan 
jelzőként említjük Szentkirályként nevét.

Ha Szent István alakját fölidézem – mint kalocsai érsek –, eszembe 
jut az a sok–sok művészi alkotás, legyen az festmény, szobor, relif, 
ami azt ábrázolja a Szent Asztrik által hozott Szent Koronát fölajánlja 
Szűz Máriának. Szeretnék ezzel kapcsolatosan a Dabasi Újság 
olvasóival megosztani egy emléket, amit Csoóri Sándortól kaptam, 
aki baráti kézszorítással küldte el levelét 2007-ben egy pár nappal a 
Szent István Bazilikában elmondott prédikációm után. A levél részlete 
így hangzik: „Az ünnep után érkezett szentbeszéded ünnepivé tette 
a négy nappal későbbi napot is. Protestáns szemmel is úgy olvastam 
időszerű és emelkedett szövegedet, ahogy Istened súgta. Bármikor 
szívesen elmondanám én is szóról szóra, akárhol. Sőt, van egy olyan 
rész benne, amelyet sem teológustól, sem történésztől eleddig nem 
hallottam. Arra a részre gondolok, amelyben Szent István fölajánlotta 
az országot a Magyarok Nagyasszonyának. S Te költőien kérded: 
miért nem Jézusnak ajánlotta föl? A válaszod így hangzik: azért, mert 
lelki rokonságot érzett Szűz Máriával, aki ugyanúgy elveszítette a 
Fiát, mint ahogy Ő is… Ez a mély emberi gondolat többet ér minden 
metafizikai érvnél. Újra meg újra fölidézem.” 

Az azóta örökkévalóságba költözött költő még többet tud már 
annak a tettnek történelmi hatásáról a magyar nemzet életében, 
amely Szent István király utolsó cselekedete volt. Minden Szent 
István ünnepe alkalom arra, hogy mi is újra meg újra felidézzük örök 
időszerűségét Szentkirályunknak.

Dr. Bábel Balázs
Kalocsa-kecskeméti érsek
Dabas város díszpolgára

Mindennapi kenyerünk
A vadkovászos kenyerek 
egyre inkább előtérbe 
kerülnek, sok ember jött 
r á ,  h o g y  m a g a s a b b 

minőségű termék is kapható 
már. Szerencsére gombaszámra 
nyílnak a kézműves pékségek, 
h i szen ennek a kenyérnek 
bizonyítottak a pozitív élettani 
hatásai. Ott a helyük a polcokon.

N á l a m  f e h é r , 
félbarna és francia 
rozskenyereket lehet 
k a p n i  é s  n a g yo n 
fontos, hogy mindig 
frissen, szinte a pék
lapátról tudom adni az 
embereknek . Sokan jeleztek vissza, hogy a régi időket, a 
gyerekkorukat idézi fel ennek a kenyérnek az íze. Az imáinkban is 
benne van, de valóban egy kenyérfogyasztó társadalom vagyunk és 
nem mindegy, hogy milyen minőségű termékeket eszünk. Én úgy 
látom, hogy kezd visszatérni a kenyér tisztelete, jobban becsülik és 
értékelik, amit kapnak.

Gomola Barbara – Huncutka Közösségi Kávézó

Az ország tortája
A Magyar Cukrász Ipar
testület találta ki ezt a 
kezdeményezést 2007-

ben, hogy augusztus 20-án, 
méltó módon, hazánk születés
napi tortájával ünnepeljük e jeles 
alkalmat. Emellett a magyar 
kézműves gasztronómia nép
szerűsítése is fontos szempont. 
Mi, cukrászok ilyen formában 

tudunk hozzájárulni. 
Csak Magyarországon termett gyümölcsökből, zöldségekből, 

hozzávalókból készül el minden évben. Minél több összetevőből áll, 
annál izgalmasabb a torta ízvilága. 

Mi is elkészítjük minden évben a nyertes Országtortát és sokan 
látogatnak el hozzánk, hogy megkóstolják. Nagyon nyitottak az 
emberek, szeretik kipróbálni ezeket a különleges ízeket, de legtöbben 
mégis maradnak a klasszikus falatoknál. Egy kóstolást azonban 
mindenképp megér! 

Kulcsár László – Palermo Cukrászda
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T öbb, mint 100 tehetséges gyermek 
gyűlt össze a zarándokházban 
május 31-én, hogy az országos 

döntőn megmérettessen. A Magyarországi 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattól, a 
Határon Túli Szlovákok Hivatalától, szlovák 

nemzetiségi önkormányzatoktól is érkeztek 
vendégek az eseményre.

Nagy Tamás, a I I .  Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola igazgatója köszöntötte a 
megjelenteket és kihangsúlyozta: „Ez a 
verseny bizonyítja, hogy Magyarországnak 
megvannak a szlovák tehetségei. Nagy 
öröm és remény a jövőre nézve mind

annyiunk számára látni, hogy ennyi fiatal 
lelkesen énekel szlovák népdalokat, verset 
vagy prózát mond. A mai verseny nem 
csak a versenyről és a díjakról szól . 
Mindenki számára lehetőség nyílik arra, 
hogy inspirálják egymást, megosszák 

tapasztalataikat és új barátságokat 
kössenek.”

Hosszas szemle és értékelés után eljött a 
nap legjobban várt része, az eredmény
hirdetés. Ruženko Egyedová Baráneková, a 
Magyarországi Szlovákok Szövetségének 
elnöke bevezetőjében felhívta a jelenlévők 
figyelmét, hogy a két regionális forduló 

legjobbjai gyűltek össze a nagyteremben. 
300 versenyzőből 110 gyerek jutott be az 
országos fordulóba, azaz minden harmadik. 

Dabasról vers kategóriában nagyon jó 
szereplésért oklevelet kapott Balog Zsombor. 
A jelenlévők közül azonban senki sem ment 

haza üres kézzel, minden résztvevő aján
dékot kapott a Szlovák Országgyűlés 
magyarországi elnöki kabinetjétől . Az 
eredményhirdetést gálaműsor követte, 
amelyen a kivételes teljesítményért díjat 
elnyert versenyzők léptek fel.

Fotó: Imrich Fuhl
Forrás: Ludové Noviny

TEHETSÉGEK TALÁLKOZÓJA SÁRIBAN
SZLOVÁK VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY ORSZÁGOS DÖNTŐJE

Gyóni Áchim Géza költő születésének 140. 
évforduló ja  a lka lmából  szer vezet t 
megemlékezést Dabas Város Önkor­
mányzata. Kis falunk nevével innen indult a 

költői dicsőség tövises útjára Gyóni Géza, s 
hirdeti 1927 óta a szülőház falán az 
emléktábla, hogy innen, Gyónról, a fehér­
falú templom kertjéből egy igazi költői 

nagyság származik. A krisztusi kort megérő 
és a földi világból éppen 33. születésnapján 
távozó Gyóni Géza a mi költőnk, akinek az 
emlékét az elmúlt bő száz évben megőrizte 
a közösség. És az elmúlt évtizedekben 
életpályája végre a Nemzeti Alaptanterv és 
az irodalmi kánon részévé is vált. 
ÖRÖKLŐ FÉNNYEL FÉNYLIK
Dabas Város Önkormányzata és a Gyóni Géza 
Irodalmi Kör közös szervezésében egy 
műsoros könyvbemutató keretében is 
emlékeztünk Gyóni Gézára az evangélikus 
templomban. Óriási megtiszteltetés volt 
számunkra ,  hogy e je le s a lka lomból 
bemutathattuk az „Öröklő fénnyel fénylik” 
című jubileumi antológiánkat. Az irodalmi kör 

GYÓNI GÉZA – AZ I. VILÁGHÁBORÚ LANTOSA
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A Dabasi Szenior akadémia nyolcadik 
szemeszterét egésznapos prog
rammal zártuk. Czene Pista bácsi az 

akadémia legidősebb férf i hal lgatója 
gyújtotta meg a dabasi ÜLŐOLIPIAI játékok 
lángját, majd dr. Jászberényi József és 
Kőszegi Zoltán sporttörténti előadásait 
hallgatták a résztvevő szeniorok. A győz
tesek aláírását tartalmazó leckekönyv 
igazolása után polgármester úr átadta a 
kitűnő, a jeles és az 5-ös eredménnyel 
teljesített hallgatók okleveleit . Azok a 
szeniorok, akik mind a 14 előadáson részt 
vettek, elkészítették a sport témájú dolgo
zatukat és legalább egy szabadidős prog
ramot rendszeresen látogattak, a Heves 

Megyei  Spor tmúzeumba é s  Egerbe 
szervezett kiránduláson vehetnek részt, az 
5-ös eredményűek ajándék fagyi utalvány
ban részesülnek. A párizsi olimpiára hangoló 
ebéd után kezdődtek az ÜLŐOLIMPIA, öt 
fag y igomb ócos  s zen ior  ver senye i: 
labdadobozoló, szobakerékpár, ejtőernyős 
l abda  –  memór ia  –  j enga  j á té kok , 
spagettitekerő, karikadobáló, ülőtánc. A kúria 
kertjében kialakított olimpiai dobogón az 
érmesek csoportképét is elkészítettük. 
Élményekben és sportban gazdag tanévet 
zártunk, gratulálunk a dabasi szenioroknak 
az aktív időskor gyakorlásához!

Akadémia egész éves tevékenységét 
támogatta: Dabas Város Önkormányzata, 

Temesi István és a Munkahely a családokért 
Alapítvány, Lantos Zsuzsanna, Jávor Béla, 
Kincs-tár, Pajor Zoltán, Szűcs Mária, Vízer 
Mihály, Vasass Éva, Hornyákné Bollók Mária, 
a Halász Móricz-kúria és a Dabasi Polgár
mesteri Hivatal munkatársai.

P. B. T.

SZENIOR AKADÉMIA TANÉVZÁRÓ

tagjainak ez a rendezvény egy hálaünnep is 
volt, hiszen a közelmúltban kaptuk meg a Pro 
Urbe Dabas díjat.

Emlékező műsorunkon átívelt Gyóni Géza 
szellemisége, hiszen névadó költőnk versein túl 
olyan alkotások hangzottak el, olyan dalok 
csendültek fel , melyek méltóak a költő 
emlékéhez. A városi megemlékezésen Hornyák 
Viktória, a Gyóni Géza Általános Iskola 
tanulója, valamint a Gyóni Géza Irodalmi Kör 

előadásában hallhattunk a költő verseiből. A 
könyvbemutatón tagjaink mellett felolvasott 
az antológiánkból Szakolczai Katalin, aki Gyóni 
Géza leszármazottja, valamint Murányi 
Hajnalka, akinek apósa egykor a gyóni 
evangélikus templom lelkésze volt, valamint 
2023-ban elhunyt férje, Murányi László Dabas 
díszpolgára, pedig mindig nagy tisztelettel és 
átéléssel szavalta a költő verseit.

Megemlékeztünk Janicsák Jánosné 
Marikáról is , aki haláláig a Gyóni Géza 
Emlékszoba gondnokaként tevékenykedett, és 
tagja volt irodalmi körünknek is.

Az emlékezés megható érzését tovább 
fokozták Prauda Miklós, fotóművész Gyóni 
Géza verseinek részleteiről készített fotói. 
Hiszem, hogy minden szó, minden dallam, 
minden kép a béke, a szeretet, a tisztelet 
érzését juttatta el vendégeink lelkéhez.

Hálával telt a szívem, hogy ezt a megható, 
felemelő érzést együtt élhettük át az 
evangélikus templom falai között, és az 
„Öröklő fénnyel fénylik” című jubileumi 
antológiánk dedikált példányát elhelyez
hettem a Gyóni Géza Emlékszobában.

„Mi szépség volt és szép marad
Jób könyvétől Chopin könnyéig:
Ott ért a bánat-fák alatt
És mind, öröklő fénnyel fénylik.”

Gyóni Géza: In memoriam (részlet)
Hermann Marika

2024. július–augusztus

fotó: Prauda Miklós

A 102 éves
Jóri Mihályné Marika néni

„Egy imádkozó, édes, gyönge asszony.”
(Gyóni Géza: Csodák c. vers részlet)
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A  foci még mindig a legnépszerűbb sportág az egész világon, 
ezt követik legtöbben figyelemmel, ezért úgy döntöttünk, 
hogy a négy évvel ezelőttihez hasonlóan, létrehoztuk a 

szurkolói teret és most is egy nagy kivetítőn tesszük lehetővé a 
mérkőzések megtekintését. Együtt szurkolhattunk, hiszen a magyar 

válogatott újra kijutott az Európa Bajnokságra. A magyarok 
mérkőzésein voltak kint legtöbben a főtéren, legalább ezer ember 
gyűlt össze, együtt szurkoltunk. Jó volt látni, hogy családosan, kicsi 
gyerekekkel, az idősebb generációhoz tartozók is, valamint baráti 
társasággal érkeztek az emberek. Ez a sokszínű Európa, ettől 
vagyunk vonzók, ettől gazdag a mi kultúránk és ennek szerves 
része a foci is. Az, hogy mi is tehettünk valamit a fociért, hogy egy 
ilyen szurkolói teret hozhattunk létre a város szívében, erre 
büszkének kell lennünk. Remélem, hogy bármikor hívó szó lehet, 
hogy: Gyere a főtérre, mert ott jó dolgok történnek!

Kőszegi Zoltán

FOCI EB A FŐTÉREN

F ennál lásának 70. évfordulóját 
ünnepelte május 25-én a Dabas 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság. 

A z ünnepi  megemlékezés a dabasi 
laktanyában, a város főterén és a település 
sportcsarnokában történt.

Az ünnepi megemlékezés a Dabas 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság épületén 
elhelyezett márványtábla avatásával és 
koszorúzásával vette kezdetét .  E zt 
követően a hivatásos állomány tagjai 
ünnepélyes felvonulással átvonultak a 
város főterére, ahol Fülep Zoltán tűzoltó 
dandártábornok, az Országos Kataszt
rófavédelmi Főigazgatóság tűzoltósági 
főfelügyelője köszöntötte a megjelent 
állományt. Köszöntőjében kiemelte: „Elen
gedhetetlen a múlt tisztelete, hiszen ez 
alapozza meg a jelent. Az, hogy most itt 
lehetünk, az a korábbi tűzoltókollégáknak is 
köszönhetjük. A fejlődés nem áll meg, 
hiszen szükség van a megújulásra, így 

számítunk a jövő generációjára, akik szintén 
tovább öregbítik majd a tűzoltók tisz
teletét.” 

A főfelügyelőt követően a Kőszegi 
Zoltán Dabas Város polgármestere 
eme lke det t  s zó l á sra .  I zga lmas  é s 
eseményekben gazdag hetven éven vannak 
túl a település tűzoltói. Megemlítette, hogy 
a tűzoltók mindig is a biztonsággal 
köthetőek egybe. Ez így volt a múltban is és 
így lesz a jövőben is. Mint a település első 
számú embere kötelessége segíteni és 
egyben támogatni a tűzoltók fejlődését, 
hiszen ez a város biztonságát is szolgálja. 

Balogh Zsolt tűzoltó őrnagy, a Dabas 
H i vatá sos  Tű zo l tó -paranc snok sá g 

70 ÉVES A DABASI TŰZOLTÓÁLLOMÁS
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A MOZGÁS ÉJSZAKÁJA
J únius 14-én került megrendezésre a Mozgás Éjszakája Dabason. Városunk egyike volt annak a 

14 településnek, akiknek sikerült megnyerni az országosan kiírt pályázatot, így egy különleges 
programmal készülhettünk az itt, valamint a környéken lakók számára. A rendezvény fő 

helyszíne a Szent István tér volt, ahol zumba, néptánc, valamint aerobik edzéssel vártuk az 
érdeklődőket. A futás szerelmesei pedig egy igazán különleges és hangulatos helyszínen, a 
mécsesekkel kivilágított futópályán róhatták a köröket és csatlakozhattak az éjszakai futáshoz. A 
gimnázium tornacsarnokában a csörgőlabdát lehetett kipróbálni, a focipályákon grundfoci zajlott, a 
sportcsarnok mellett pedig a látogatók kipróbálhatták a jógát, valamint a karatét. A program 
leglátványosabb helyszíne Eta néni játszótere volt, ami az OBO Aréna mellett kapott helyet. Eta néni 
szokásához híven gyönyörűen kivilágította a teret, ezzel még színesebbé és különlegesebbé téve az 
éjszakát.

Az este egyik legjobban várt programja az éjszakai kerékpáros felvonulás volt, amelyen több 
százan vettek részt. A látogatók között volt, aki a kerékpárját világította ki, volt, aki az öltözetét, és 
akadtak olyanok is, akik mindkettőt. A túra a Szent István térről indult, a Dabast és Újhartyánt 
összekötő kerékpárúton haladt végig, majd Újhartyánból visszafordulva érkezett meg a főtérre. Az 
éjszakai biciklitúra nem csak egy nagyon látványos eleme volt a programnak, de hatalmas élmény is 
volt a résztvevők számára. Bízunk benne, hogy a Mozgás Éjszakáján mindenki nagyon jól érezte 
magát és sikerült minél több embernek meghozni a kedvét a mozgáshoz.

Boross Ágnes

parancsnoka megköszönte a polgármester 
méltató szavait és a támogatását. „A tá
mogatásra mindig szükség van, hiszen a 
tűzoltóknak folyamatosan fejlődni kell, 
egyben a kor vívmányainak megfelelni. 
A laktanyát a korábbi tűzoltók két kezükkel 
építették, megteremtve ezzel a város 
tűzvédelmét . Az elődeinktől mindig 
tanulnunk kell.”

A beszédeket követően Branyiczky Márk 
tűzoltó dandártábornok, a Pest Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója 
oltólándzsát adott át a helyi tűzoltóság 
vezetőjének. 

Az ünnepi megemlékezést követően a 
város sportcsarnoka előtt látványos és 
színes bemutatókkal tarkított programok 
várták az oda látogató vendégeket. Lovas 

bemutató, tűzoltási és műszaki mentési 
gyakorlat, néptánc és a helyi népi zenekar 
műsora gazdagította a napi ál landó 
programokat. A bátrabbak kipróbálhatták a 
tájékozódást egy füsttel teli sátorban, 
valamint a tálcatűz során gyakorolhatták a 
lángok oltását. Az egész napi rendezvény
sorozatot tűzijáték zárta. 

(forrás és fotó: PVMKI)
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SEMMELWEIS-NAPI ÜNNEPSÉG

J úlius 8-án rendezték a megemlékező 
ünnepséget és a Dabas Egészség
ügyéért Dr. Halász Géza-díj átadását 

térségünk legnagyobb egészségügyi 
intézményében ,  a  Dr.  Ha lász Géza 
Szakorvosi Rendelőintézetben. Klemencz 
Györgyné intézményvezető asszony 
köszöntő szavai után Branyiczkyné Schenk 
Adrienn intézményvezető asszisztens 
méltatta a 206 évvel ezelőtt született 
orvos, Semmelweis Ignác munkásságát és 
történelmi fontosságú tetteinek jelen
tőségét. Kőszegi Zoltán polgármester 
ünnepi beszédében kitért az elmúlt év 
nehézségeire és fejlesztéseire is, beszélt az 
egészségügy általános problémáiról , 
kihangsúlyozva, hogy Dabason mindig 
nagy hangsúlyt fektettek az egészségügyi 

infrastruktúra fejlesztésére, és folyama
tosak a beruházások az egészségügyi 
intézményekben. Mint mondta, a jövőben a 
fiatal szakemberek segítése is célként 
jelenik meg.

Az ünnepi köszöntő után Kőszegi Zoltán 
polgármester, Sós Gábor alpolgármester és 
Feldman László, a Családügyi és Esély
teremtési bizottság elnöke adta át a Dabas 
Egészségügyéért Dr. Halász Géza-díjat. 
A kitüntetést egy több évtizede a városban 
dolgozó orvos, a gyóni városrész család
orvosa, dr. Klemencz Hajnalka vehette át. 
Az ünnepi műsorban a Múzsák Alapfokú 
Művészeti Iskola művész-tanára, Halász 
Péter, harmonikajátékával kápráztatta el a 
hallgatóságot.

Sebján Emese

Dr. Klemencz Hajnalka életútjának és 
munkásságának méltatását az alábbi 
QR-kód beolvasásával olvashatják.

NÁNDORFEHÉRVÁRI DIADAL 
1456. július 22.

568 évvel ezelőtt ezen a napon arattak győzelmet a keresztény seregek Hunyadi János 
és Kapisztrán Szent János vezetésével Nándorfehérvárnál. A győzelem híre, amellyel 

az egész keresztény Európát megóvtuk az oszmán hódítástól, gyorsan elterjedt. Emlékére 
rendelte el a pápa a déli harangszót.

Tizenhárom éve, 2011-ben országgyűlési képviselőtársaimmal határozati javaslatot nyújtot
tunk be a Magyar Országgyűlésnek, indítványozva, hogy Magyarország Kormánya július 
22-ét, a nándorfehérvári diadal győztes csatájának évfordulóját nyilvánítsa nemzeti 
emléknappá. Dabason a közadakozásból épített Kapisztrán–Hunyadi Emléktorony – a Hit, 
Remény és Szeretet harangjával – erre a dicsőséges történelmi eseményre emlékeztet.   

Kőszegi Zoltán polgármester
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D abas kitűnő tanulóinak száma folyamatosan gyarapszik, 
az idén már 389 diák ért el kiváló minősítést.  Motiváció, 
akaraterő, szorgalom – ezek azok a fogalmak, amelyek 

jellemzik azokat a gyerekeket, akik mindent megtettek azért, hogy 
minél jobb eredménnyel zárják a tanévet. 

A Sári Zarándokház és Közösségi Színtér ligetes udvarán 
megjelent több száz tanulóra igazán büszkék lehetünk, hiszen 
évről évre egyre többet és jobban tanulnak, eredményeikkel 
öregbítik iskolájuk és Dabas hírnevét. Az Év dabasi diákja kitüntető 
címet idén Lisztes Gergő, Molnár Mária, Garajszki Anna és Mitrik 
Mira vehették át, akik nemcsak szorgalmukkal, hanem közös
ségépítő tevékenységeikkel is kiemelkedtek társaik közül. 

A díjak és az oklevelek átadását követően, az ízletes pizzákat, 
süteményeket elfogyasztva, Faragó Ádám, Gazsik Linda és Vácz 
Lil i fergeteges mesemusical koncertjén vehettek részt a 
gyerekek.  

Gratulálunk minden kitűnő tanulónak, díjazottnak! Kitartást és 
sok sikert kívánunk a következő tanévben is minden dabasi 
diáknak! 

A jól megérdemelt nyári szünetben pedig felejthetetlen 
élményeket, új barátságokat, délig tartó alvást, sok kacagást és 
tengernyi örömöt kívánunk!	 Jurácsik Andrea

PIZZAPARTI
KITŰNŐ TANULÓINK KÖSZÖNTÉSE
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2024 májusában és júniusában kötöttek házasságot

május 18.	 Pál György–Szőke Tünde

május 30.	 Holecz Sándor–Balogh Mariann Aranka

június 1.	 Szabados József–Petrányi Petra

június 8.	 Teiter Zoltán–Györgyövics Bernadett

június 14.	 Szabó Vivien–Suhajda Máté

	 Szlezák Anna Tünde–Czeróczki András

	 Buncsák Szabina–Gula János

június 15.	 Fridrik Zoltán–Kovács Mariann

június 27.	 Szászi István–Babos Boglárka

június 29.	 Balogh Gergely–Safranyik Bettina

	 Török Péter–Fülöp Tünde

55 éve (1969-ben) kötöttek házasságot:
június 28.	 Szmrek István–Mráz Ágnes

július 26.	 Miták László–Kolompár Margit

40 éve (1984-ben) kötöttek házasságot: 
június 1.	 Szabó János–Gombár Mária

június 9.	 Zöld István–Szabados Margit

június 23.	 Kiss Tibor–Garajszki Ildikó

július 6.	 Kiripóczki László–Csiki Erzsébet

július 7.	 Rábai Pál–Andristyák Anna

	 Fekete József–Prigyeni Erzsébet Anna

	 Pataki Ferenc–Radóczy Éva Julianna

	 Bálint József–Molnár Katalin

július 28.	 Lakos Zoltán Ferenc–Orbáczi Ágnes

30 éve (1994-ben) kötöttek házasságot: 

július 9.	 Valentyik Pál–Valentyik Teréz

július 16.	 Molnár András Sándor–Béres Beáta

július 29.	 Garajszki Balázs–Laczkó Adrienn Anna

20 éve (2004-ben) kötöttek házasságot: 

június 4.	 Králl Béla–Karner Ildikó Beáta

június 12.	 Kovács János–Kucsera Andrea Teréz

	 Rumó Gábor–Ámon Erika

július 17.	 Zsíros Sándor–Puskás Rita

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

	 Baba 	 Született	 Anya

Cibla Mirabella	 2024. 05. 10. 	 Szeszák Alexandra 
Brecska Regina 	 2024. 05. 14. 	 Barát Mónika 
Czifra Tamás	 2024. 05. 16. 	 Czifra-Dóczi Anett 
Danyis Milán	 2024. 05. 23. 	 Jeszenszki Dóra 
Németh Borbála 	 2024. 05. 23. 	 Benkovics Júlia 
Gubicza Bianka 	 2024. 05. 29. 	 Nyerucz Szilvia 
Mezei Lili 	 2024. 06. 07. 	 Rumó Diána 
Balassa Olivér 	 2024. 06. 11. 	 Molnár Alexandra 
Jovon Noel 	 2024. 06. 11. 	 Jovon-Krizsán Éva

	 Baba 	 Született	 Anya

Szabó Zoja	 2024. 06. 17. 	 Pacsirta Krisztina Petra 
Bukodi-Kucsák Balázs	 2024. 06. 18. 	 Kucsák Krisztina 
Harmincz Márk 	 2024. 06. 21.	 Batta Bianka 
Béres Lia 	 2024. 06. 23. 	 Farkas Alexandra 
Láng-Haverla Dorotea	 2024. 06. 25. 	 Haverla Judit 
Mata Dominik	 2024. 06. 26. 	 Matáné Szondi Csilla Alexandra 
Bazsó Lilien 	 2024. 06. 30. 	 Decsov Dóra 

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
   Név	 Született	 Kor

Böcsödi Lászlóné 
(Bodzsár Mária)	 1920. 07. 05.	 104 éves
Virbling Ferencné 
(Kovács Mária)	 1925. 07. 07.	 99 éves
Gombár Benedekné
(Bálint Erzsébet)	 1930. 06. 13.	 94 éves
Kulcsár Zoltánné (Gál Ibolya)	 1930. 07. 03.	 94 éves

  Név	 Született	 Kor

Nikola Péterné (Farkas Julianna)	 1931. 06. 09.	 93 éves
Pajor Jánosné (Péli Ilona)	 1931. 07. 01.	 93 éves
Sebők Pálné (Balogh Júlia)	 1933. 06. 08.	 91 éves
Andristyák Józsefné
(Kmetyó Veronika)	 1934. 07. 11.	 90 éves
Kecskés Zsigmondné
(Zőld Katalin)	 1934. 07. 25.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!
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FEJLESZTÉSEK

A városrészen a Templom utcától a Tusák–Bragyova házig történt fejlesztés kapcsán a 
hiányosan kiépült járdaszakasz teljes egészében megújult. Az új járda 1,8 méter szélességű 
és 336 folyóméter hosszúságú szakasza zökkenőmentes térburkolatot kapott. A meglévő 
rossz állapotú fák és növényzetek eltávolításra kerültek. Ezen növények pótlását gömbjuhar 
díszfa sor telepítésével oldottuk meg. A kivitelezés kapcsán sérült zöldterületen új 
öntözőberendezés került kialakításra, valamint a meglévő területeken fűmagvetés történt 
közel 2000 m2-en.
Bruttó bekerülési költség: 34 000 000 Ft.

Talapka Tamás
Dabas Város Önkormányzata – városüzemeltetés

FELSŐDABAS KÖZPONTJÁNAK TERÜLETRENDEZÉSE 

ÉLHETŐ ÖRÖKSÉG

FE JLESZTÉSEK

2024. június 13-án a Gyóni Tájházat az „Élhető Örökség” megnevezésű, 
Népi Építészeti utazó konferencia keretében, a Teleki László Alapítvány 
szervezésében 24 fő látogatta meg. Az 1835-ben épült nádtetős 
parasztházat az Önkormányzat 2022-ben a Népi Építészeti program 
támogatásából teljeskörűen felújította. Az épület bejárásán részt vett 
Dr. Diószegi László PHD az Alapítvány igazgatója, Erdélyi Erika szakmai 
vezető és Farkas Renáta a felújítás mentora az Alapítvány részéről, 
valamint Deák Krisztina Erzsébet a Műemlékvédelemért felelős helyettes 
államtitkár. Az épület építési történetét Szombati Gyula műemlékvédelmi 
szakmérnök ismertette, míg a felújítás részleteiről, az Önkormányzat 
részéről Kecskeméti Norbert településképért és építészeti értékekért 
felelős munkatárs számolt be.  
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A HULLADÉKGYŰJTÉS 
AUGUSZTUSI MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés augusztus 12–16-ig történik.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy augusztus 

hónapban a zöldhulladék leadására zöldhulladék 
gyűjtőponton lehet sort keríteni az alábbi időpontokban és 

helyszíneken. Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
augusztus 26–30. között, 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
augusztus 26. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
augusztus 27. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
augusztus 28. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
augusztus 29. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági ügyfelünk 

(melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes okmányaival 
igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a 
gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi 
nyesedékek.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

A RENDSZERES 
GYERMEKVÉDELMI 
KEDVEZMÉNYRŐL

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a gyámhatóságról, 
valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 
149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet értelmében, akinek gyermeke 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, és a 
kedvezménye 2024. augusztus 1-jén fennáll, ismételten pénzbeli 
támogatásban részesül. 

A támogatás az alábbiak szerint kerül kiosztásra:
– �az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult és hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű 
6500 Ft differenciált összegű támogatásban,

– �az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosult, 6000 Ft alapösszegű támogatásban,

– �az a gyermek, aki méltányos jogcímen rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 5800 Ft összegű 
támogatásban részesül. 

A támogatást – a korábbi évekhez hasonlóan – a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján augusztus 5-től átvehetik 
személyesen, vagy meghatalmazott útján.  

Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

ILLEGÁLIS ILLEGÁLIS 
HULLADÉKLERAKÓK HULLADÉKLERAKÓK 

FELSZÁMOLÁSAFELSZÁMOLÁSA
Önkormányzatunk eredményesen pályázott a „Tisztítsuk meg az 
Országot II” Hulladékfelszámolási Pályázat felhívásán, melynek 
keretében 17 helyszínen, összesen 263 m3 illegálisan elhelyezett 
hulladék összegyűjtését fogjuk elvégezni. A kiírás lehetőséget 
teremtett arra is, hogy megelőzés céljából fejlesszük a városi 
térfelügyeleti kamerarendszert, így mintegy 8 millió forintból öt 
helyszínen tudunk új kamerát felszerelni, vagy a meglévő rendszert 
továbbfejleszteni. 

A pályázat megvalósítását az Energiaügyi Minisztérium 
képviseletében az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló 
és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság támogatja.

Feldman

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI REND VÁLTOZÁSA
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Dabasi Polgármesteri 
Hivatalban 2024. július 1-jétől augusztus 31-ig az ügyfélfogadási 
rend az alábbiak szerint alakul.

Ügyfélfogadás rendje:
Hétfő 13.00–17.00 óráig
Szerda 8.00–12.00 óráig 13.00–17.00 óráig

Az ügyfélszolgálat folyamatosan tart ügyfélfogadást.

IGAZGATÁSI SZÜNETTEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS
Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 33/2024. 

(II. 29.) sz. ÖK. határozata alapján az alábbi időpontra
igazgatási szünetet rendelt el.

2024. augusztus 12–16.

Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

HELYREIGAZÍTÁS
A Dabasi Újság 2024. júniusi számának 17. oldalán, „OTTHONI 
MUNKA!” címmel megjelent hirdetés megtévesztő adatokat 
tartalmazott. A hirdető vállalkozással szemben az intézkedés 
megkezdődött. A  kellemetlenségért elnézést kérünk az 
érintettektől!
Sajnos az utóbbi időben megszaporodott a telefonos csalások 
száma, ezért felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy óvatosan 
kezeljék az álláshirdetések és egyéb felhívások telefonos 
megkeresését!

– szerk. –
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HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 

  SZENIOR PROGRAMOK
Szenior akadémia tanévnyitó: szeptember 2. 10.00 óra
Orimami – papírvarázslat nagymamáknak!
augusztus 12., szeptember 9.  9.00–14.00 óra
Élményfestés szenioroknak!
szeptember 16. 9.00–12.00 óra
Horgolóklub: augusztus 13., szeptember 10. 14.00–16.00 óra
Textíldísztők köre: augusztus 27. 14.00–16.00 óra
„Verselő” szeniorok: szeptember 19., 26. 13.30–15.30 óra
Csendülő nóta: augusztus 16., szeptember 20. 18.00 óra
Dinnyés Lajos Nyugdíjasklub: szeptember 28. 15.00–21.00 óra
Gyóni Géza Nyugdíjasklub:  szeptember 8. 15.00–19.00 óra

GYERMEKPROGRAMOK 
DIAMOZI – diafilmvetítés és mesefeldolgozás: 
szeptember 7. 10.00-11.00 óra
KÉZMŰVES és TÁRSASJÁTÉK programok a szünidőben 
minden nap 16.00–20.00 óráig
Helyszín: ’56-os Büszkeségpont – Nyugdíjasház

LEVENDULAHÁZ  
KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR
  NYÁRI GYERMEKAGYKONTROLL-TANFOLYAMOK
Augusztus 24. 09.00-16.00 és augusztus 25. 09.00–16.00
A Silva-féle agykontroll segítségével megtanulják jobban 
kihasználni lehetőségeiket és képességeiket. Sokkal többre 
képesek, mint amit hisznek magukról! A tanfolyam díja a Magyar 
Agykontroll Szervezet által országosan: 34 000 Ft/gyermek/2 nap.
Testvéreknek kedvezmény: 30 000Ft/gyermek/2 nap.
Visszatérő-ismétlő gyermekeknek: 11 000Ft/2nap
Jelentkezés: 06-20-/33-23-600; Csontosné Takács Annamária, 
tanító, fejlesztőpedagógus, gyermekagykontroll-oktató

  RELAX TÁBOR GYEREKEKNEK   5-10 ÉVES KORIG 
Július 29.–augusztus 2. 08.00-12.00 óráig
A tábori időszak alatt a gyermekek a mesék, a játékok és a megerő
sítések által észrevétlenül sajátíthatják el a pozitív gondolkodást, a 
vidám örömteli életszemlélet és fejlődik az önbizalmuk.
Ár: 20 000Ft/hét , mely tartalmazza a tízórait és a gyümölcsöt.
Jelentkezés: 06-30/223-6456; Sarkadiné Pap Rita, 
Acces Bars kezelő, óvodapedagógus 

MŰVELŐDÉSI HELYSZÍNEK AUGUSZTUSI PROGRAMJAI

KASZNIÓ-TERASZ 2024.

Édes Nagy Ők – Serbán Attila és Vágó Bernadett koncertje
Időpont: augusztus 16. (péntek) 19.30

Antoine De Saint-Exupery: A kis herceg
Vecsei H. Miklós és Csorba Lóci zenés irodalmi estje
Időpont: szeptember 1. (vasárnap) 19.30

Bordó Sárkány 5. – lemezbemutató koncert
Időpont: szeptember 13. (péntek) 19.00

A rendezvényekre a jegyek megvásárolhatóak az intézmény 
irodájában vagy a www.jegy.hu oldalon.

Intézményünk augusztus 17–25-ig zárva tart.

Nyitás: augusztus 26., hétfő 8.00 órakor.

Mindenkinek kellemes nyarat kívánunk!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS  
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

9. Házunk-hazánk országos 
fotópályázat
2024-ben is meghirdetésre került a Házunk-
hazánk fotópályázat. A felhívás teljes szövege 
elolvasható a www.kmkdabas.hu oldalon.

HALÁSZ BOLDIZSÁR 
VÁROSI KÖNYVTÁR 

Nyári nyitvatartás:
H.–K., Cs.–P.:		  10.00–18.00 óráig
Szerda:		  14.00–18.00 óráig
Szombat:		  9.00–12.00 óráig

A könyvtár 2024. augusztus 10–20-ig zárva tart. 

Nyitás: augusztus 21-én, szerdán 14.00 órakor

Megértésüket köszönjük!

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
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PÁLYÁZAT LEÍRÁSA:
A „Legszebb dabasi konyhakert 2024” Dabas Város 
Önkormányzatának és a Munkahely a családokért Alapítvány közös 
szervezésű programja keretében nevezhetnek a kertjükkel a 
Facebook-on történő versenyre. Az első 3 legtöbb szavazatot 
elnyerő természetes személyt kertészeti boltban, gazdaboltban 
felhasználható utalványban részesítjük, továbbá a játékban 
résztvevők kertje nevezésre kerül a tárgyévi Virágos Pest Vármegye 
legszebb kertje versenyre.
A PÁLYÁZATBAN RÉSZTVEVŐ SZEMÉLYEK:

Dabasi lakosok nevezhetnek a saját művelésű házkörüli kertjükkel.
A kertekről 3 db fényképet kell küldeni a Szervező számára 
augusztus 30-ig.
Jelentkezni a Szervező honlapján:
https://munkahelyacsaladokert.hu/ kell.
A jelentkezés után emailben kapcsolatba lépünk a játékossal a képek 
elküldésével kapcsolatban. A pályázatban nem vehetnek részt a 
Szervező kuratóriumának tagjai, munkavállalói, önkéntes segítői, 
illetve az előbbiek közeli hozzátartozói.
Szavazás: 2024. szeptember 1–15. között.
Eredményhirdetés: szeptember 30.–október 30. között, előre 
meghirdetett időpontban.

Az első 3 nyertest személyesen is felkeresik az Alapítvány 
munkatársai.

A nyertesek értesítése, emailben, illetve telefonon történik.
A Facebookra az Alapítvány Elnökségéből, illetve önkénteseiből 

álló zsűri előválogatása után fennmaradó képek kerülnek.

FELNŐTTEK INGYENES SZAKMAI 
OKTATÁSA A KZS-BAN!

Szeptember 1-jétől
 – megfelelő számú jelentkező esetén –  
A KÖVETKEZŐ KÉPZÉSEK INDULNAK 

INTÉZMÉNYÜNKBEN 
(esti tagozaton, kétéves képzés)

ÉRETTSÉGIHEZ KÖTÖTT ESTI KÉPZÉSEK
– Kisgyermekgondozó, -nevelő 
– Oktatási szakasszisztens 
– Pénzügyi–számviteli ügyintéző

ALAPFOKÚ ISKOLAI VÉGZETTSÉGHEZ 
KÖTÖTT KÉPZÉSEK:

– Divatszabó
– Kőműves
– Szakács
– Szociális ápoló és gondozó
– Villanyszerelő 

Jelentkezési határidő:  2024. augusztus 31. 

Szakma utáni érettségire felkészítő képzés 
felnőttek számára

A képzés időtartama: 2 tanév
Jelentkezés kizárólag online az iskola 
honlapján: www.kzsdabas.hu/hirek

További információ: 
 www.kzsdabas.hu oldalon vagy 

rudas.anita@kzsdabas.hu e-mail címen
telefonszám:  06-29/560-670 (mellék 675)
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I dén második alkalommal szerveztünk Dabasi-szőlőben 
Kiskertésztábort a Munkahely a Családokért Alapítvány és 
Dabas Város Önkormányzata támogatásával. Az egyhetes 

napközis táborba idén is a 6-12 év közötti korosztályt vártuk. 
Minden gyermek pólót, sapkát, tornazsákot kapott, valamint 

Bábel Antónia meseíró egy-egy természeti témájú dedikált 
mesekönyvét. A programok segítségével a gyerekek betekintést 
n ye rh e t te k  a  m e ző g a z d a s á g i  m u n k a fo l ya m a tok b a , 
megismerhették a gazdálkodás alapjait, sőt maguk is dolgoztak, 
gyomláltak, ültettek, locsoltak, gyümölcsöt szedtek, főztek a 
szőlősi Kimozdító program időseivel. Emellett sok-sok élményt és 
tudást szereztek a dabasi termelők, gazdálkodók jóvoltából. 
A szőlősi Tájháznál Kovács László és Kovács János meséltek a 
szőlőtermesztésről;  az Újvári  Kertészetben és a gyóni 
körforgalomnál a virágtermesztés volt a fő téma; a Huncutka 
Közösségi Kávézóban a kovászos kenyér készítése; a D-Meat Kft-
nél újszülött borjút simogattak; a Dabasi Pónilovas Iskolában a 
lótartás és gondozás alapjait ismerték meg, sőt lovagolhattak is a 
gyerekek;  Sz iget i  Z sol tékná l  ped ig a vegyszermentes 
kertészkedésről tanultak. Két kirándulásunk során megismerték 
környékünk egyedi természeti kincseit: a turjánvidéket és a 
homokhátságot; meglátogattuk az Ócsai tájházat, a református 
öregtemplomot és az egyedi pincesort.

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon közreműködött 
a tábor sikeres megvalósításában: a Munkahely a Családokért 
Alapítványnak, Temesi Istvánnak, Pacsirta-Süveges Tímeának, 
Dabas Város Önkormányzatának, Bábel Antóniának, Kovács 
Laci bácsinak, Kovács Jánosnak, László Editnek, Ballai Olgának, 
az Ujvári Kertészetnek, Ujvári Tibornak és családjának, Halász 
Attilának, a Huncutka Közösségi Kávézónak, Gomola 
Barbarának, a D-Meat Kftnek, Pajor Zoltánnak, Dr. Kiss 
Miklósnak, a Dabas Pónilovasiskola – Connemara Lovas 
Egyesületnek, Sáli Gábornak, az Ócsai Tájház és az Ócsai 
Tájvédelmi Körzet munkatársainak, Szakolczai Katalinnak, a 
Szőlősi Kimozdító program szépkorúinak, Pálinkás Tibornak, a 
Szőlőgyöngye Pizzázónak, Feldman Lászlóné Andi néninek, 
Szabó Jánosné Judit néninek!

A tábor képei és részletes napi beszámolók a Dabasi-szőlők 
Közösségi Ház Facebook oldalán láthatók.

Feldman László

KISKERTÉSZTÁBOR 2.0
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YouTube-csatorna és QR-kódok
Ebben a hónapban létrehoztuk a Dabasi Újság youtube csatornáját, 
ahova minden videót feltöltünk, ami érinti a megjelenő cikkeket. 

Készítünk minden videóhoz egy úgynevezett QR-kódot, amit gyorsan és 
egyszerűen, egy telefonos alkalmazással be lehet olvasni. Ezután nincs más dolgunk, 
mint nézni és élvezni az elkészült videókat. 

A Dabasi Újság stábja

Újraindítjuk Dabasi Újság Plusz 
rovatunkat
A hosszabb terjedelmű írásokat, vagy az 
esetlegesen helyhiány miatt kimaradt 
cikkeket képekkel együtt feltöltjük a város 
hivatalos honlapjára (www.dabas.hu), ahol 
bárki megtekintheti.

A Dabasi Újság stábja

A KÖR SZÍNHÁZI MŰHELY MŰSORA
Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 38.

BESZÉD UTCA 3. – gyerekelőadás 5 éves kortól  
- szeptember 7. szombat 16.00 óra

SZEX ON DÖ BŐCS – színházi előadás 
- szeptember 7. szombat 19.00 óra

Jegyek, részletek, jelentkezés: 
e-mail: korszinhazimuhely@gmail.com; telefon: +36302680930, 

valamint a KÖR Színházi Műhely Facebook-oldalán

TŰZIFA AKCIÓ!!!
A dabasi erdészet lakossági tűzifa akciót 

hirdet a készlet erejéig.
Akác, vastag tűzifa: 28 500 ft/m3+áfa
Egyéb kemény, vastag tűzifa: 26 500 Ft/m3+áfa

Érdeklődni lehet: Dabas, Fő út 33. 
Telefonszám: 06-29/368-674.

A Magyar Vöröskereszt területi szervezete véradást 
szervez, melynek időpontja: augusztus 23.,

péntek 10:00–18:00 óra.

Helyszín: a dabasi Kossuth Művelődési Központ.
„A véradás a szolidaritás jele. Csatlakozz a véradókhoz 

és ments életeket!”

VÉRADÁS!
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„Háborúk és forradalmak az emberek közt időről-időre mindig 
lesznek, mert az emberi nem – minden lehető fölemelkedése és 
kifejtése ellenére is – egészen soha nem lökheti ki magából az 
állatiságnak rövidlátását, elfogultságát és dühét.
Vajon üthet-e ember saját maga nagyobb csorbát, iszonyatosabb 
sebet magán, mint a háború vagy forradalom által? Teljességgel 
lehetetlen.”

Széchenyi István a Döblingi hagyaték című írásában jegyzi le 
ezeket a szomorú tényeket 1859-ben.

A későbbi korok beigazolták a gondolatok igazságát. Az első 
világháborúban hat, a másodikban hatvan millió ember halt 
meg az értelmetlen eszmék küzdelmeiben.

Településünk neves szülöttje Áchim Mihály, a későbbi Gyóni Géza 
is az első vérontás áldozata lett. A hadifogságában, halála előtt tíz 
nappal írta, üzente az utókornak: „Térjetek meg és szeressetek!” Ő 
volt a Béke katonája, az Élet Szeretője.

Mi tiszteljük a múltat és megpróbáljuk megérteni a jelent, ezért is 
hirdettük meg a Gyóni Géza Általános Iskolában „Az Élet szeretője” 
elnevezésű történelmi vetélkedőt. A Monori Tankerület és a környék 
egyéb fenntartású intézményeit szólítottuk meg a felhívásunkkal. 
Négy főből álló 10-14 éves diákokat vártunk a versenyre.

Örömünkre szolgált, hogy az előző évekhez képest többen, 24 
csapat vett részt a vetélkedőn. Dabas, Ócsa, Nyáregyháza, 
Alsónémedi, Bugyi, Újlengyel, Táborfalva, Tatárszentgyörgy, Ecser, 
Monor, Örkény településről érkeztek a diákok.

Az előzetes feladatok között filmkészítés is szerepelt. Célunk az volt, 
hogy keressék fel és mutassák be településük I . világháborús 
emlékhelyeit. Ezt a feladatot is sikeresen oldotta meg valamennyi 
csapat.

A vetélkedő megszervezésével céljaink:
• A megteremtett hagyomány megőrzése.
• A múlt tiszteletének átadása.
• Tehetséggondozás.
• Helytörténet megismertetése, felfedezése.
• Csapatépítés.

Mindent megtettünk azért, hogy szeretettel tudjuk vendégül látni 
a csapatokat és kísérőiket. Ezért támogatókat kerestünk és találtunk. 
Nekik köszönhetően az első 10 csapat értékes könyvjutalomban 
részesülhetett. Valamennyi diák egy-egy szép noteszt és tollat 
kapott ajándékba.

Köszönjük a támogatást!
TÁMOGATÓINK: 
Monori Tankerületi Központ; Dabas Város Önkormányzata; Dabasért 
Közalapítvány; TRENDHÁZ-2000 Kft.; Munkahely a Családokért 
Alapítvány; Nagyháború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány; Balogh 
Zoltán vállalkozó; Kucsák István vállalkozó; Richlich Gábor vállalkozó; 
Suhajda László vállalkozó; Molnár János vállalkozó; Giovanni 
Cukrászda; Jázmin és Jáde Bt. 

A vetélkedő két fordulóban zajlott. Az írásbeli feladatok elvégzése 
alatt a felkészítők és a zsűri tagjai (Dr. Négyesi Lajos ezredes, a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem docense, a zsűri elnöke, Stencinger 
Norbert a Nagyháború Kutatásáért Közalapítvány kuratóriumának 
elnöke és Pásztor Gergely a Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 
történelemszakos igazgatója) közös beszélgetésen vettek részt, ahol 
többek között a mohácsi csatavesztés jelenlegi kutatási 
eredményeiről számolt be a zsűri elnöke.

A szóbeli fordulóra 10 csapat jutott be. Ott különböző interaktív 
feladatok megoldásán keresztül kiderült a vetélkedő végleges 
rangsora.

1. Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola
2. Bugyi Kazinczy Ferenc Általános Iskola
3. Ecser Laky Ilona Általános Iskola
A szünetben Papst József, a helyi hagyományőrző csoport 

alapítója és vezetője tartott egy rövid bemutatót a háborús 
tárgygyűjteményéből, majd egy Flasmob bemutatóval a békéről 
üzentünk mindenkinek.

Tartalmas, jó hangulatú délutánt töltöttünk el a Gyóni Géza 
Általános Iskolában. Gratulálunk mindenkinek, akik megmérettették 
magukat és természetesen külön a győzteseknek!

Köszönjük az anyagi és szellemi támogatást!
Kotán Sándorné

AZ ÉLET SZERETŐJE
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KASZAP BÉLA,
a Sári katolikus népiskola igazgató-kántortanítója
II. Kántortanítóból iskolaigazgató

A z iskolaszéki jegyzőkönyvek hite
lesen megörökítették, hogy Gály 
József kántortanító 1929. decemberi 

nyugdíjba vonulása miatt közreadott 
hirdetményre összesen nyolcan jelent
keztek, közülük azonban csak négy pályázó 
felelt meg maradéktalanul a kiírás feltéte
leinek. Az iskolaszék közgyűlése 1929. 
december 5-én személyes meghallgatásuk 
és az énekpróba után egyhangú szavazással 
hozta meg döntését: Kaszap Béla megvá
lasztását támogatták a megüresedett állás
ra. Nem őrzi a jegyzőkönyv, de Kaszap Béla 
a testület számos tagjának legalább hírből 
ismerős lehetett, hiszen bő két évtizeddel 
korábban, 1908 őszén, a Pécsi Püspöki 
Tanítóképző Intézet elvégzése után a 
Kakucshoz tartozó Csíkos-pusztán, a Rötzer 
család által alapított katolikus elemi 
iskolában kezdte pályáját.

Azóta persze sok víz lefolyt a Dunán, de a 
megelőlegezett bizalom szempontjából a 
csíkos-pusztai referencia mégiscsak 
számíthatott, főként, hogy a felesége is a 
környéken jól ismert Rötzer családhoz 
tartozott.

Kántortanítói esküjét 1930. január 12-én, 
vasárnap, a nagymisén tette le. Az iskola és 
az egyházközség életébe, a tanítói karba 
sikeresen épült be, amit jól mutat, hogy 
1930. november 9-én a 15 tagú egyház
tanács tagjává választották a tantestület 
köréből . 1931 . október 4-én pedig az 
egyházközség képviselőtestülete és az 
egyháztanács, iskolaszék együttes ülésén 
jelentették be igazgatóvá való kinevezését 
az egyházmegyei főhatóság részéről. Dr. 
Hanauer Árpád István (1869–1942) váci 
püspök a korabeli sajtóban a közoktatás 
terén kifejtett érdemeinek elismeréseként 
indokolta az iskolaigazgatói előléptetést.

Hamarosan, 1932. március 10-én a Szent 
István-Társulat igazgatóválasztmányi ülésén 

is felvételt nyert. Érdemes rögzíteni, hogy az 
iskolában az 1929/1930-as tanévben a 
tanulók száma 456, a tanítóké pedig 
mindössze 6, azaz egy oktatóra nem 
kevesebb, mint 76 gyerek jutott, s mindez 
tanteremhiánnyal is párosult. Egyetlen évvel 
később már 497 a tankötelesek száma és 
három osztályban a tanulói létszám meg
haladta a százat. A királyi tanfelügyelőség a 
hátrányos állapotok miatt állami kisegítő 
tanító kérvényezését kezdeményezte az 
iskolaszéknél. Így emelkedett hét főre a 
tanítók száma 1932. szeptemberétől. Az 
iskolaszék talán soha nem ülésezett olyan 
gyakran, mint a világgazdasági válság 
éveiben. A nehéz időkben a tanítók fizetése 
gyakran szenvedett késedelmet, sőt az 
iskolai fűtőanyag vásárlására még banki 
kölcsönt is kellett felvenni két iskolaszéki tag 
kezesi aláírásával . A község határában 
szárazság és többszöri jégverés dúlt , 
általánossá vált a nyomor.

Ráadásul 1932 októberében kiderült, 
hogy a település főjegyzője, Bogdánffy 
Kálmán, aki az iskolaszéknek is tagja volt, 
éveken át folytatott gátlástalan vissza
éléssel összesen 14 ezer pengőt sikkasztott 
el a község kasszájából. Ebben a helyzetben 
nagy szükség volt Kaszap Béla kántortanító, 
igazgató szaktudására és határozottságára, 
melynek köszönhetően sikerült a leg
alapvetőbbet, az iskola folyamatos műkö
dését biztosítani. A mindennapokban ehhez 
mérlegelés-hezitálás nélkül felvállalta a 
népszerűtlen intézkedéseket, a konfliktus

helyzetek személyes ütközéseit. Képességeit 
látva, gyakorlatias hozzáállását tapasztalva 
a település gazdasági közéletében is 
szerepet kapott: megválasztották a Hangya 
Szövetkezet és az 1930. június 29-én alakult 
Tejszövetkezet igazgatósági tagjának is. 
E tisztségeiben főként az 1936-ban beszer
zett új templomi orgona létesítése fűződik a 
nevéhez. Már a gyakori javítások helyetti új 
orgona építését is ő kezdeményezte, mely
hez a Hangya üzletrészekből és fel nem vett 
osztalékokból 4000 pengő biztosítását 
helyezte kilátásba.

Barakovits János, rákospalotai gyáros 
által készített orgona tervezetét is Kaszap 
Béla készítette a „régi, klasszikus orgonák 
diszpozícióinak nyomán, 2 manuálra, henger 
redőnnyel, 18 zengő és 14 mellékváltozattal, 
minden modern segédeszközzel és villanyos 
fújtatóval.” A költségek végül 6000 pengő 
fedezetet igényeltek , mely az eredeti 
javaslatnál szélesebb körű összefogás 
eredményeként realizálódott:

Sári Hangya-Szövetkezet adománya 
1220 P; Dunamelléki Református Egyház, 
mint kegyúr 300 P; Sári hívektől gyűjtés 
1480 P; Sári község adománya iskola-
megtakarításból 500 P; Igazságügyi 
bérgazdaságból 1000 P; Templom pénztár 
1500 P.

Az új orgona felszentelése után, Nagy
szombat Glóriájára szólalt meg először.

Mindent betöltő, áradó hangja olyan 
elementáris hatást váltott ki a hívekben, 
hogy még távolabbra is eljutott a híre, és a 
csodájára jártak, mert mindenben igazolta 
Gárdonyi Géza 1894-ben írt sorait: „Az 
orgona szép hangszer. Van benne valami az 
emberi hangból és a mennydörgésből, ami 
az Isten hangja. Az orgonának lelke van. Tud 
imádkozni, sírni, sóhajtani, örülni, remegve 
félni, vigasztalni és áldani. Az orgonának 
szárnyai vannak, amelyek égbe viszik az 
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emberek áhítatos gondolatát. Gyermek
koromban valahányszor az orgonát hal
lottam, mindig azt hittem, hogy az 
angyalok fuvolakara hallatszik alá a 
mennyekből.”

1936 után reményt keltően évről évre 
gyarapodott az iskola. Új tanítói státuszok, 
tantermek, tanítólakások jöttek létre, soha 
nem könnyen, mindig összefogással és a 
költségek átgondolt biztosításával. 1940. 
augusztus 11-én az állami óvoda felügyelő
bizottságának elnökévé nevezték ki Kaszap 
Bélát. Néhány hónap múlva pedig a család is 
gyarapodott: 1940. október 13-án meg
született a negyedik gyermek, Kaszap Mária. 
Azonban a II. világháború is ebben az évben 
gyűrűzött be Sáriba a tömeges katonai 
behívókkal és a lovak, igáskocsik rekvirá
lásával . A teljes ellehetetlenülés 1944. 
november 2. és 1945. április 1 . között 
következett be, amikor az orosz csapatok 
megszállva tartották a községet.

November 4-én bombatalálat érte a 
felső-iskolát, megsemmisült a tetőzete, és 
az ajtói, ablakai. A padokat elhurcolták és 
tüzelőnek használták. Az alsó-iskolát sütő
kemencékkel építették be, melyek négy 
hónapos használata után csak a tetőzet és a 
falak maradtak meg. A harmadik, Hargitai-
féle iskolát kórháznak , mozinak , sőt 
marhaistállónak is befogták a katonák, azaz 
ezt is a falakig lecsupaszították. A tanítás 
1945 áprilisig szünetelt. A férfi tanítók bő 
harmada behívó parancsra katonai szolgá
latra vonult, ahol vagy hadifogságba esett 
vagy elmenekült. Az újjáépítés, az oktatás az 
alsó iskolában a község képviselőtestületének 
anyagi támogatásával indult újra. A  szük
séghelyzetben helyettes tanítóként alkal
mazták Kaszap Béla és Rötzer Mária 
elsőszülött gyermekét, a 20 éves Kaszap 

Vilmos okleveles tanító sári lakost is. (A 
másodszülött Kaszap Valéria e közben még 
Kecskeméten tanult és 1947. júniusában 
szerzett tanítói oklevelet. Bár pályája 1958-
tól Inárcshoz kötődött, előtte a járás számos 
településén, így 1953-ban Dabasi-szőlőkben 
is oktatott.) A népiskolák általános iskolákká 
alakítása során 1947. jú l ius 7-én, az 
iskolaszék gyűlésén egyhangúlag a régi 
igazgatót, Kaszap Bélát választották meg az 
általános iskola igazgatójának. Az ősz 
folyamán a másik iskola is új jáépült a 
falujáró MÁVAG dolgozók közreműkö
désével.

1948-ban, az egyházi iskolák államo
sításakor Kaszap Béla iskolaigazgatói, tanítói 
pályafutása véget ért, nyugdíjazták őt 
mindössze 57 évesen. Kántorként viszont 
továbbra is szívvel-lélekkel szolgálta Sári 
község katolikus közösségét.

Nem sokáig, mindössze 2 évig tehette 
ezt, mert 1950-ben az államosító bizottság 
kezdeményezésére a „téglából, vályogból 
épült, cseréppel fedett, használható jó 
állapotban” lévő kántorlakást és a több 

mint 21 hold javadalmi földeket is 
kisajátította, bekebelezte a Magyar Állam a 
Sári római katolikus egyház minden 
tiltakozása ellenére. A kényszerű helyzetben 
családjával felesége örökrészébe, az inárcsi 
Rötzer tanyára költözött, ahol 1956-ban 
hunyt el . A  ma már új tulajdonosáról 
Bolvári tanyaként ismert épületben még 
bútorzatával és faliképeivel több helyiség 

őrzi azt a polgári miliőt, mely a Rötzer és a 
Kaszap családok természetes közege, 
élettere volt. Alakjának felidézésében a 
képek mellett egykori zongorája és kottái is 
segítenek . Gondozott , ápolt családi 
síremléke az inárcsi  köztemetőben 
található. A régiós figyelmet érdemlő 
mementót könnyű megtalálni, mindössze 
annyi kell csak hozzá, hogy a bejárattól 
nyitott szemmel és szívvel induljunk el a 
Nagy Kereszt irányába.

Afelé tartva, elmélyülten közelítve 
bizonyosan nem fogjuk eltéveszteni:

„Közepén Üdvünk áldott keresztje.
Rajta függ véres, megkínzott teste,
Fájdalmas orcája oly szomorú,
Lehajtott fején tövisből koszorú…”

Valentyik Ferenc

A szerző ezúton is köszönetet mond 
inárcsi segítőinek, kiemelten Halma Tibor,
helytörténésznek.
(folytatjuk)	
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Hivatali idő: hétfőn és pénteken 9.00–17.00-ig
Miserend: �hétfő, kedd, péntek, szombat: 18.00 óra 

vasárnap: 11.00 óra
Dabasi-Szőlők: ügyintézés a gyóni plébánián.

Szentmise minden vasárnap 9.00 órakor 
Augusztus 25-én vasárnap a 9.00 órakor kezdődő szentmisében 
megemlékezünk a 10 éven belül augusztusban elhunyt szőlősiekről.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise. 
Szeretettel várjuk az ADOMÁNYOKAT a templom külső falának 
felújítására. A szükséges 8 millió forinthoz még 2 millió forint 
hiányzik. Addig sajnos nem tudjuk folytatni a munkálatokat, amíg 
össze nem jön a pénz. Kérjük a Kedves Testvérek nagylelkű 
támogatását! Átutalást is lehet intézni: Alsódabasi Római Katolikus 
Egyházközség 11784009-22241597 számlaszámra. A közleménybe: 

„a templom felújítására”.
Augusztus 1-jétől új plébánosunk lesz: Mészáros Csaba 
kerületi esperes atya fog hozzánk költözni Örkényből, 
valamint ő fogja ellátni Felsődabast és Újlengyelt is. 
Fogadjuk sok szeretettel!
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a 
honlapunkon: www.alsodabasplebania.hu

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:

– �csütörtök és péntek: 15.00–18.00 óra között
Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000
MISEREND AUGUSZTUSBAN:

– �csütörtök 18.00 órakor 
– �szombat: 18.00 órakor
– �vasárnap: 11.00 órakor
A templom külső felújítása lassan befejeződik. Köszönjük a 
támogatóknak! A következő lapszámban beszámolunk ennek 
költéségéről.

– �Augusztus 14-én templomunk búcsúján 17.00 órakor hangversenyt 
rendezünk Szűz Mária tiszteletére. Közreműködnek: Szabóki Tünde 
és Cser Péter operaénekesek.

– �Augusztus 15-én Nagyboldogasszony ünnepe, Dabas-Sári 
templom búcsú, az ünnepi szentmise 10.00 órakor kezdődik, a 
mise után körmenet. 

A templombúcsú szónoka: dr. Gajer László atya, a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem tanára. 

Mindenkit szeretettel várunk az ünnepre!
Tisztelettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Istentisztelet: minden vasárnap 10.00 órakor. 
Ifjúsági kirándulás Svájcba (Winterthur): augusztus 13–17. 
Irodai órák: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok 
befizetése: szerdai napokon, 16.00–18.00. 
Számlaszám: Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Balog Eszter lelkész, tel.: 06-20/824-2019 
Cím: 2373 Dabas-Gyón, Luther u. 14.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– Augusztus 11. vasárnap 10.00 óra istentisztelet
– Augusztus 18. vasárnap 10.00 óra istentisztelet  Vendég igehirdető: 

Csontos József, nyugalmazott lelkipásztor
– Augusztus 25. vasárnap 10.00 óra újkenyéri hálaadó istentisztelet, 

úrvacsoraosztás.
– A hétközi alkalmak a nyári szünidőben szünetelnek (bibliaóra, gyermek 

istentisztelet)
– A Zárdakert Idősek Otthonában és az Átrium Idősek Otthonában 

legközelebb szeptemberben tartunk istentiszteletet.
Fekete László

református lelkész

ALSÓDABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– Egyházunk felhívásához csatlakozva minden szerdán 17.00 órától 

imaközösséget tartunk Dabason a templomban. Gyülekezetünk 
megújulásáért, egyéni életünk küzdelmeiért, hálaadásaiért 
imádkozhatunk közösen. Szeretettel bátorítunk mindenkit, hogy 
élő megtapasztalás legyen az ige szava: „Nagy az ereje az igaz 
ember buzgó könyörgésének” (Jakab 5,16). 

– A nyári időszakban is minden vasárnap tartunk istentiszteleteket 
9.30-kor. Szeretettel hívogatunk mindenkit alkalmainkra! 

Elérhetőségek: Lelkészi Hivatal, Sinkovicz Richárd lelkipásztor 
06-30/477-9845, dabasinarcs.ref@gmail.com
Idén 27 gyermek vett részt a július 1–5. között tartott nyári gyermek-
alkalmakon. Ezeken a délelőttökön a Szavak Nélküli Könyv színei 
segítségével ismerkedtünk meg Jézus életével, Isten örömüzenetével. 
Sokat énekeltünk, játszottunk, kézműveskedtünk.

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI
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Név	 Született 	 Meghalt

Illyés András Károly 	 1967. 08. 16. 	 2024. 05. 01. 

Dobi László	 1954. 06. 29. 	 2024. 05. 07

Mézes Sándor Józsefné

(Kump Emma Erzsébet)	 1945. 11. 22. 	 2024. 05. 11. 

Csernák Józsefné

(Bukovszki Ilona)	 1937. 05. 02. 	 2024. 05. 15. 

Prigyeni Andrásné

(Pekker Rozália Erzsébet)	 1937. 05. 29. 	 2024. 05. 16. 

Szűcs Mihály	 1954. 11. 25. 	 2024. 05. 16. 

Mikó Ferencné (Turncsik Anna)	 1940. 08. 01. 	 2024. 05. 19. 

Misek Tiborné  (Halász Róza)	 1938. 12. 06. 	 2024. 05. 20. 

Vadász Gábor János	 1954. 08. 20. 	 2024. 05. 20. 

Dobos János	 1956. 01. 21. 	 2024. 05. 24. 

Kmetyó Károlyné

(Hoksza Magdolna)	 1933. 09. 23. 	 2024. 05. 24. 

Szlezák Ilona	 1971. 07. 14. 	 2024. 05. 25. 

Huber János	 1941. 02. 06. 	 2024. 05. 29. 

Deák György	 1953. 05. 16. 	 2024. 05. 30. 

Gerstenbrein Istvánné

(Horváth Rozália)	 1940. 01. 16. 	 2024. 05. 30. 

Háda Istvánné (Batuska Ilona)	 1953. 06. 17. 	 2024. 06. 02. 

Presenszki József	 1935. 09. 16. 	 2024. 06. 03. 

Sponga József	 1943. 11. 25. 	 2024. 06. 03. 

Szőnyi Lőrincné (Balázs Erzsébet)	 1942. 04. 10. 	 2024. 06. 04. 

Kámán Zoltánné (Egerszegi Margit)	 1933. 05. 11. 	 2024. 06. 05. 

Surányi Lajosé (Menyhárt Terézia)	 1925. 11. 07. 	 2024. 06. 07. 

Hrubos Sándorné

(Tóth Mária Magdolna)	 1938. 05. 25. 	 2024. 06. 08. 

Terjéki Istvánné (Danyis Jolán)	 1975. 12. 09. 	 2024. 06. 13. 

Oláh István	 1965. 06. 02. 	 2024. 06. 13. 

Bukodi Pálné (Kiripóczki Erzsébet)	 1937. 08. 11. 	 2024. 06. 19. 

Tóth Viktória Mária	 1991. 04. 12. 	 2024. 06. 20. 

Kohan Sándorné (Gogolák Julianna)	 1946. 11. 28.	 2024. 06. 28. 

Barna Imréné (Árvai Emerencia)	 1942. 01. 02. 	 2024.  07. 01. 

Gogolák Mihály	 1928. 03. 22. 	 2024. 07. 02. 

Pelikán  József	 1938. 09. 21. 	 2024. 07. 03. 

Forczek Jánosné (Gogolák Ilona)	 1926. 02. 12. 	 2024. 07.  05. 

Kovács András	 1956. 08. 30. 	 2024. 07. 06. 

Osztozunk a családok gyászában!

VÉGSŐ BÚCSÚ
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FACEBOOK-MORZSÁK

IRÁNY PÁRIZS 2024!
Több éves hagyomány a Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskolában valamiféle közösség által 
alkotott formáció megjelenítése, majd az erről 
készült drónvideós kisfilm közzététele. 
A választott téma mindig közéleti aktuálissal bír: idén a XXXIII. 
nyári olimpiai játékok párizsi megrendezése. Egymásba fonódó 
olimpiai ötkarika rajzolódott ki kék, fekete, piros, sárga és zöld 
pólós diákokból és pedagógusokból az iskolaudvarra, 
szimbolizálva az összes nép közötti, sportszerűségen alapuló 
barátságot. Ez az eszme kicsiben, a próbák és a felvételkészítés 
során megvalósult: az iskola diákjai összehangoltan és 
összetartva, közösen hoztak létre egy látványos alkotást.

Gula Andrea

MOZGÁS RECEPTRE
Évtizedek óta azon dolgozunk, hogy a dabasiak életminőségét, 
közérzetét javítsuk. Minden olyan kezdeményezéshez örömmel 
csatlakozunk, ami ezeket a célokat erősíti. „Mozgás receptre” 
elnevezéssel indul országos program, melyhez Dabas is csatla
kozott. A fizikai aktivitást háziorvosok ajánlják és írják majd fel. 
Hisszük, hogy az egészséghez mozgásra van szükség, a 

statisztikák szerint 
mégsem mozog
n a k  e l e g e t  a z 
emberek. 

B í zunk  ab b an , 
hogy szemlélet
váltás érhető el,  
h a  a z  o r v o s 
mondja: 
MOZOGNI KELL!

DABASI FIÚRA BÜSZKE A NEMZET! 
Nemzeti rekordot döntött Molnár Gergő a Dabasi Kossuth 
Lajos Általános Iskola tanulója!

„ Amikor a befektetett munka 
meghozza gyümölcsét! Bíztam 
benne, és ma el is jött ez a nap! Gergő 
fiam Rubik kocka 353 átlag nemzeti 
rekordot döntött! A cél a világrekord! 
Szívből gratulálok, Gergő Molnár! 
Nagyon büszke és boldog vagyok!” – 
Piri Anikó, Gergő édesanyja

Nagy szeretettel köszöntöttük születésnapja alkalmából 
a 91 éves Sebők Pálné Julika nénit, a 99 esztendős Virbling Ferencné Marika nénit, a 104 éves Böcsödi Lászlóné Marika nénit,  

a mi dabasi csodánkat. Isten éltesse őket erőben, egészségben!
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A Szent János Kórház Gyermek
sebészet és Traumatológia közös
ségi oldalán olvastam a felhívást 

– „Bari egyedül maradt a polcon”. Kisebb, 
nagyobb baleset vagy bibi miatt az 
ambulanciára , szakrendelésre érkező 
gyerekek bátorságát a vizsgálat után 
szeretik ajándékkal jutalmazni, egy puha 
állatkával vagy egy menő matricával, de 
sajnos a plüsskészletük megfogyatkozott.

A poszt megosztása után üzenetet 
k apt am P á l i nk á sn é  B a l á z s  Tün d e 
barátnőmtől, hogy ha Dabasról küldenek 
plüss figurákat, tudok-e segíteni a János 
Kórh á zba  tör ténő  s z á l l í t á sukban? 
Elvállaltam és arra gondoltam minden

képpen gyerekek segítségét kérem a 
megvalósításhoz. Fontosnak tartom, hogy 
már gyerekkorban megismerkedjenek az 
önzetlen segítségnyújtással, a jó példákkal. 
Nem kellett sokáig keresgélnem, a szom
széd Dóri Anyuka és két kisfia, a 7 éves 
Marci és a 4 éves Konrád első szóra 
csatlakozott a küldetéshez. Vasárnap 
délelőtt elindultunk Érdről Budapestre, 
hogy elvigyük a Felsődabasi Katolikus 
Karitászcsoport és Fojta Péterné adomá
nyát a János kórházba. Az utazás alatt a 
fiúk kérdései alapján megbeszéltük, hogy 
miért kerülnek az ambulanciára a gyerekek. 

A kórházhoz érkezve a fiúk segítségével, 
együtt vittük be a plüssökkel teli zsákot, 

amelyet fotón dokumentá l tunk i s . 
A rendelőben többen várakoztak orvosi 
ellátásra, így a dabasi adományt hamar 
átadtuk az asszisztensnek és gyorsan 
távoztunk, hogy ne zavarjuk a kis betegek 
gyógyítását. Teljesítettük a nemes külde
tést , reméljük , a gyerekek örülnek a 
bátorságukért kapott kabaláknak!

Kastyák Anna

PLÜSSKÉSZLET-FELTÖLTÉS

„BARI EGYEDÜL MARADT
A POLCON”

ERASMUS MOBILITÁS KA1 ESEMÉNYEI
a 2023/24-es tanévben

A lighogy elkezdődött a tanév az Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna 
Szakképző Iskola és Kollégiumban, tanulóink máris külföldi 
gyakorlatukat kezdték meg Törökország fővárosában, 

Ankarában . Tavasszal folytatódott a diákok mobil itása 
Spanyolországban, Malagán. 23 tanuló vett részt a négy hetes 
szakmai gyakorlaton különböző szakmákban. Szakmai fejlődésük 
mellett kiváló alkalom nyílt számukra az idegen nyelv használatára, 
valamint az új kultúra megismerésére. Most először pályáztunk 
szakmai látogatásra, melyen kilenc oktató és munkatárs vett részt 
a tanév során. Az öt napos „job shadowing” jó gyakorlatok 
megismeréséről ,  tapasztalatszerzésről és a nemzetközi 
kapcsolataink bővítéséről szóltak.  A Tempus Közapaítvány 75.712 
euroval támogatta a projekt megvalósulását, melynek azonosítója: 
2023-1-HU01-KA121-VET-000129427. Már tervezzük a következő 
tanévet, az biztos, hogy a jövőben sem lesz hiány a nemzetközi 
együttműködéseink terén.

Gálné Rudas Anita a projekt menedzsere, 
Stégner Péter igazgató 
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IDŐMÉRŐ VERSENY

2024.08.25.
PROGRAM
HELYSZÍNI NEVEZÉS   09:00 – 12:00
GYALOGOS PÁLYABEJÁRÁS  09:00 – 09:30
STRUKTÚRÁLT EDZÉS   09:30 – 12:00
kategóriacsoportonkénti blokkokban
IDŐMÉRŐ    12:30-tól
DÖNTŐ: az Időmérő után kb. 30 perccel
EREDMÉNYHIRDETÉS: a Döntő után kb. 30 perccel
A Szervezők a program változtatásának jogát fenntartják!

NEVEZÉSI KATEGÓRIÁK
• KERÉKPÁR U7, U11, U15 FIÚ, U17 LÁNY, U19 FIÚ, 

FELNŐTT FÉRFI, FELNŐTT NŐI, SENIOR FÉRFI

• ROLLER U7, U11, U15, FELNŐTT

• GÖRDESZKA (nemtől és korosztálytól függetlenül)

• GÖRKORCSOLYA (nemtől és korosztálytól függetlenül)

Előnevezni a     pumptrackdabas oldalon 
a regisztráció gombra kattintva lehet.

NEVEZÉSI DÍJ
• A nevezési díj: 1000 Ft
• Kerekpár U7, Roller U7, 

gördeszka, görkorcsolya 
kategóriában INGYENES!

Az egyes nevezési kategóriák díjazottjai (1., 2., 3.) éremdíjazásban és 
oklevél általi elismerésben részesülnek! Minden ELŐNEVEZŐNEK
EMLÉKÉRMET adunk.
A versenyen BUKÓSISAK minden résztvevő számára KÖTELEZŐ!

tel.: 06 70 / 338 98 58 – Boross Ágnes, főszervező
Az esemény nagykövete: Takács Sándor, BMX edző

TÁMOGATÓINK
Dabas Város Önkormányzata
Agnes Art Aesthetic
Boross Ágnes Személyi Bankár
Dr. Piri Anikó Bemer Terápia

Huncutka Közösségi Kávézó
Liget Bistro&Bar
Multi-Bringa Dabas
Réka Optika
Strong&Fit Gym Dabas

The Garden Skatepark 
Zene: UNCOMPROMISING
Designer: SlyDesign Grafikai 
Stúdió
Foto: DroneAir

A verseny napján minden nevezőnek 10%
kedvezmény jár a Liget Bistroban és a Huncutka Közösségi Kávézóban

2024

Szkenneld be a QR kódot!
Kövess minket!

pumptrackdabas

pumptrackdabas

Foto: DroneAir

UTCAI SPORTOK
OLIMPIAI FESZTIVÁLJA
Június 20. és 23. között került megrendezésre az olimpiai 

kvalifikációs sorozat második fordulója Budapesten, a 

Ludovika Campuson. Itt mérték össze tudásukat a BMX 

freestyle, a breaking, a gördeszka és a sportmászás legjobbjai. Ez 

a verseny döntötte el, hogy mely országok fogják képviseltetni 

magukat a 2024-es párizsi olimpián. Sajnos magyar versenyző 

nem jutott ki az Olimpiára. Miután eldőlt az olimpia sorsa, a 

magyar versenyzők egy barátságos legjobb trükk verseny 

keretein belül mérték össze tudásukat. Bábel Jani egy tökéletes 

dupla vázpörgetéssel kápráztatta el a közönséget. Jani az 

esemény után már gőzerővel megkezdte a 2028-as Los Angelesi 

olimpiára a felkészülést, és megígérte, hogy mindent megtesz 

azért, hogy képviselje hazáját és Dabast!

ÚTON A NAGY CÉLOK FELÉ 
Kőszegi Zente Péter az idei évben korosztályt váltott. Még nem 
töltötte be a 15. életévét de már a 16 évesek mezőnyében 
pallérozódik. Júliusban két tenisztorna döntőjébe is bejutott. 
Mezőberényben a 2. helyezést szerezte meg. Balatonalmádiban, a 
július 19-21. között rendezett Kupán már nyerni tudott. Nagyot 
fordított a döntőben: 1:6 6:2 10:8 (megvan az első F16-os kupa).

Reméljük, hogy dabasi versenyzőnk az augusztusi Országos 
Bajnokságra kivívja a fő táblán indulás jogát. Addig két tornán 
(Balatonbogláron és Székesfehérváron) játszik még. Egy döntős 
szereplés nagy valószínűséggel elég lenne hozzá…
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A 2024-es tavaszi szezonban a reggel 
6 órakor kezdődő edzések ,  a 
rengeteg teremben töltött idő és a 

sérü lé seken va ló fe lü l emelkedések 
eredményeképpen megnyertem a Magyar 
Levegősportok Szövetsége (MALESZ) által 
szervezett Sport, valamint Art, azaz 
művészeti Magyar Bajnokságot is profi 
kategóriában. Ezzel kvalifikációt szerezve a 
jú l iu s i  o l a s zor s z á g i  P OSA Európa 
bajnokságra, valamint a novemberi-
decemberi POSA Sport és Art világ
bajnokságokra . Most már 12-szeres 

magyar bajnoknak mondhatom magamat. 
A tavalyi EB egyéni ezüst-, duó aranyérem 
hozománya, hogy idén dupla kvalifikációval 
jutottam ki a San Severo-i versenyre. 

A tavaszi szezonban továbbá 2. helyezést 
értem el a TRL Bajnokságon Nyíregyházán. 
Idén egy új stílusú megmérettetésen is 
részt vettem, melyre egy előzetes videós 
selejtezőn keresztül kategóriánként 5 ember 
jutott be. A verseny legfiatalabbjaként, 
va l a mint  a  kategór i ában  eg yedü l i 
magyarként a rúdsport nagy alakjaival 
l éphet tem egy sz ínpadra .  Ennek a 
különleges versenysorozatnak az ausztriai 
rangadójára is bejutottam 139 előadó, 24 
ország rúdsportolója közül.

A közel 10 éve tartó rúdsport karrierem 
alatt számos külföldi versenyen megfordul
tam már, és büszkén mondhatom, hogy 
profi pályafutásom alatt minden évben 
dobogós helyezéseket értem el a kvalifi
kációs bajnokságokon és részt vettem az 
Európa- és Világbajnokságokon, ahonnan Eb 
bronz-,  ezüst-,  arany-,  valamint Vb 
ezüstérmekkel tértem haza. 

Természetesen ezeket rengeteg rúd, 
akrobatika, tánc, crossfit és nyújtás óra előzi 
meg, amik elengedhetetlenek egy ilyen 
sportban, mint a rúdsport, ahol egyszerre 
kell használnunk a hajlékonyságunkat, 
erőnket, valamint a dinamikusságunkat.

12-SZERES MAGYAR BAJNOK
Szántó Kira Amina beszámolója

J avában tombol a nyár, de a Harcosok 
Klubjának növendékei nem álltak meg.
Júniusban még 3 megmérettetésen 

vettek részt versenyzőink: a Debrecen 
Kupáról 4, a Slovakian Openről 3, a 39. 
European Open – Szolnok Cupról pedig 1 
éremmel távozhattak.

Júliusban Litvániába utazott a verseny
zői csapat egy része, ahol a helyi Baltas 
Vilkas karate-egyesület növendékeivel 
közös edzőtáborban vettek részt. Augusz
tus végén pedig a Balaton partján folyta
tódik az edzőtáborozás, melyet shihan Kenji 
Midori, a WKO elnöke vezet majd.

Hajrá Harcosok!	
(GM)

MOZGALMAS NYÁR A HARCOSOKNÁL
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A tavaszi szezon két utolsó versenye a 
Ritmuscsapatok Országos Tánc
versenye, és a WDA (World Dance 

Associaton) voltak. Mind a két versenyen 
kiemelkedő eredményekkel gyarapodtak 
versenyzőink, és a legjobb formájukat 
hozták. A WDA világbajnokság Soroksáron 
került megrendezésre, ahova a lányok éves 
eredményeik alapján jutottak ki. 

Ősszel már kezdődik is az új ver
senyszezon, de addig se pihenünk, mert a 
nyár folyamán edzőtáborokban és edzések 
keretein belül is készülünk a következő 
megmérettetésekre. Ritmuscsapatok Országos  

Táncversenye, eredmények:
Nagy Arina	 1. hely
Kovács Hanna	 2. hely
Szabados Júlia	 2. hely
Szabados Janka	 3. hely
Méhész Maja	 3. hely
Berényi Nóra	 4. hely
Malata Lenke	 6. hely
Kohári Jázmin	 7. hely
Dori Kincső	 8. hely

WDA eredmények:
Egyéni:

Dori Kamilla	 1. hely
Lantos Nóra	 1. hely
Kohári Jázmin	 2. hely
Nagy Arina	 2. hely
Tóth Kata	 2. hely
Balogh Berta	 3. hely
Szeibert Kincső	 3. hely
Nagy-Kancsár Emma	 3. hely
Fehérvári Fanni	 3. hely
Szabados Janka	 4. hely
Atkári Anna	 4. hely
Rizmajer Boglárka	 3. hely
Gecser Enikő	 4. hely
Bálint Blanka	 5. hely

Csapat:
Rock	 1. hely
Red Queen	 1. hely
Samba do Brazil	 3. hely

Gecserné Varró Erika

 TOP FITNESS SE

Vállalatcsoportunk villamosipari termékek gyártásával és forgalmazásával vált elismert 
márkanévvé az elektromos szerelőiparban.

Fém- és műanyagipari területre, három műszakos munkarendben keressük gépbeállító munkatársainkat.

karrier@obo.hu2347 Bugyi, 
Alsóráda 2.

www.obo.hu/karrier

Munkába járásodat a  jogszabályok szerinti 
utazási költségtérítéssel, vagy a környező 
településekről céges buszjáratokkal támogatjuk.

Gépbeállító karrier az OBO-nál!

Amit nyújtunk:

  korrekt jövedelem-csomag, mely fix és teljesítményarányos elemekből áll,
  éves bónusz és béren kívüli juttatások
  hosszú távú, biztos munkahely, tervezhető munkaidő, 
  térítésmentesen igénybe vehető egészségügyi szűrővizsgálatok,
  rendezvények a munkavállalók és családjaik számára.

Csat
lak

ozz 
hozzá

nk!
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 TOP FITNESS SE DABAS KÉZILABDA – AKTUALITÁSOK
Ismét ott voltak kézilabdázóink a Magyar Kupa négyes döntőjében!

Amellett, hogy az idei nagyon kiegyensúlyozott bajnokságban 
is hozta magát csapatunk és beállította a tavalyi rekord 
pontszámát K&H Ligában, a Magyar Kupában is sikerült 

ismét beverekedni magát a legjobb négy közé. Így részt vehetett a 
pünkösdi hétvégén, Tatabányán rendezett négyes döntőn. Az idei 
sorozat egyik legnagyobb bravúrját épp a dabasi fiúk szolgáltatták, 
mikor az 5. fordulóban a Tatabánya csapatát verték meg 
magabiztosan és ejtették ki a legjobb 8 között. A négyes döntőben 
nem volt meglepetés a Veszprém és a Szeged jelenléte. Rajtuk és a 
Dabas KC-n kívül a NEKA csapatával volt teljes a mezőny. Az 
elődöntőben a címvédő Veszprémmel kerültünk össze. Próbáltunk 
egy jó tempójú mérkőzést játszani és nagyjából 30 percig sikerült is 
közel maradnunk a veszprémiekhez, de végül igazolódott a 
papírforma és a második félidőben már inkább a másnapi 
bronzmeccsre készültünk.

Sajnos az egész hétvége előtt nem voltak biztatóak a jelek, mivel 
a szezon legvégére már 5-6 kulcsjátékosunk küzdött kisebb-
nagyobb sérülésekkel, de a bronzcsatában a NEKA ellen igyekeztünk 
minden utolsó energiát mozgósítani! A tavalyi évvel ellentétben 
ezúttal viszont nem nekünk jött ki jobban a lépés, így csapatunk 
ezúttal a 4. helyen zárt. Mindenesetre újabb olyan idényt zártunk, 
amire igen is büszkék lehetünk. Stabil teljesítményt mutattunk 
egész évben. 

Több bravúr győzelmet is láthattunk a fiúktól. A Magyar Kupában 
pedig az elmúlt 6 évben háromszor voltunk ott a Final 4-on, amivel 
a két nagyon kívül csak mi büszkélkedhetünk. Bízunk benne, hogy ez 
a stabilitás csak tovább fog folytatódni a következő években. 
Köszönjük ehhez a támogatást Kőszegi Zoltán Polgármester Úrnak 
és Dabas Város Önkormányzatának. Valamint kiemelten köszönjük 
szurkolótáborunknak, akik már nem csak az OBO Arénában, de az 
idegenbeli mérkőzéseken, valamint a Magyar Kupa négyes döntőjén 
is nagy számban ott vannak a csapat mellett! Óriási elismerés ez 
nekünk, amiért tovább fogunk dolgozni!

Hajrá DABAS!	 Gula Ferenc

Június 22-től kezdődően tartottuk éves táborunkat Révfülöpön. 
A négynapos tábor során megismerték a karatékák fizikai 

teljesítőképességük határait és túl is lépték a gyakorlatok során. 

Napi 3-4 edzéssel készültek az övvizsgára. 

A háromórás megmérettetést mindenki sikeresen teljesítette és 

gazdagabb lett egy élménnyel és egy új övvel.

Június 28–29-én Szolnokon került megrendezésre a Shihan 

Furkó Kálmánról elnevezett Nyílt Európa Bajnokság. Dojónkat két 

harcos: Harmincz Zalán és Danyis Gábor képviselte küzdés kate

góriában. Egy igazán izzasztó napon és nemzetközi mezőnyben 

versenyeztek a fiúk. Zalán sajnos az első körben kiesett, egy 

rutinosabb versenyzőtől kapott ki pontozással.  Nem csüggedünk, 

edzünk tovább!

Danyis Gábor magabiztos versenyzéssel EURÓPA BAJNOK 

lett! Gratulálok mindkét karatékának és köszönöm a több hónapon 

át tartó munkájukat. A szülők támogatását is köszönöm.

Peszeki Attila

NAGYÜZEM A HARCOS DOJO DABASNÁL

Fotó: Negyelszki Erika
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